
Dámské kalhoty na skialp SALEWA-LAGORAI DST W PNT

Dostupné velikosti Objednávací číslo EAN Množství

Doporučená maloobchodní cena: 123.006583 Kč s DPH

Popis

Dámské kalhoty značky Salewa. Skialpové kalhoty mají klasickou černou barvu a vynikají funkčními vlastnostmi.
Jsou lehké konstrukce, mají funkční střih a odolný a vodoodpudivý materiál. Model Lagorai je vyroben z
oděruvzdorného, rychle sajícího bambusového nylonu Durastretch a má odolnou vodoodpudivou (DWR) povrchovou
úpravu bez obsahu PFC sloučenin. Přirozené antibakteriální vlastnosti bambusu pomáhají minimalizovat růst bakterií
způsobujících zápach a udržují látku déle svěží.

Kalhoty na skialp díky 4-směrnému strečovému materiálu a vyztuženým vnitřním švům zajišťují naprostou svobodu
pohybu při náročných výstupech a sjezdech. Tyto černé kalhoty dámské byly inspirovány masivem Lagorai ve
východních Alpách v severní Itálii. Dámské skialpinistické kalhoty mají tzn. bodymapped design, kde jsou funkce
materiálu přizpůsobeny různým částem těla. Funkční kalhoty pro dámy mají ergonomický pas s poutky na opasek a
tři upevňovací body na kšandy. Lemy kalhot jsou kompatibilní s lyžařskými botami a mají boční zipy pro snadný
přístup. Vnitřní strana je posílena materiálem Cordura® jako prevence před odíráním či proříznutím při nošení
horolezeckých koček. Samozřejmostí jsou dvě vnější kapsy na zip a jedna zadní kapsa na zip. Přidanou hodnotou
jsou větrací zipy na bocích pro regulaci teploty.

Kalhoty Salewa jsou vhodné pro skialpinismus či horolezectví.

Detaily produktu:

skialp kalhoty dámské
prodyšný a pružný materiál
funkční střih
lehká konstrukce
povrchová úprava DWR bez PFC sloučenin
antibakteriální vlastnosti bambusového nylonu Durastretch brání množení bakterií a zápachu
bodymapped design - materiál přizpůsobený různým částem těla
ergonomický pás s poutky na opasek
spodní lem kalhot na zip
vnitřní strana posílena materiálem Cordura
dvě vnější kapsy na zip
zadní kapsa na zip
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větrací otvory na zip po bocích
vhodné ke skialpinismu či horolezectví
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